



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІІ сесія VIII скликання

від 24 травня 2021 року

смт Високий

РІШЕННЯ

**Про надання дозволу на виготовлення
проектно-кошторисної документації
з проходженням експертизи по об'єкту:
«Улаштування бетонного покриття для
універсального майданчику (капітальний
ремонт) за адресою: смт.Високий,
вул.Спортивна, 27» та визначення
виконавця проектних робіт**

Заслухавши старшого інспектора відділу культури, молоді і спорту Бравічева Т.В. про необхідність улаштування бетонного покриття для універсального майданчику (капітальний ремонт) за адресою: смт.Високий, вул.Спортивна, 27 згідно Програми соціально-економічного розвитку селища на 2021 рік та необхідністю виготовлення проектно-кошторисної документації з проходженням експертизи даного об'єкту, визначення виконавця проектних робіт та згідно ст. 26 «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на виготовлення проектно-кошторисної документації, проходження експертизи на об'єкт: «Улаштування бетонного покриття для універсального майданчику (капітальний ремонт) за адресою: смт.Високий, вул.Спортивна, 27».

2. Визначити виконавцем робіт по виготовленню проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Улаштування бетонного покриття для універсального майданчику (капітальний ремонт) за адресою: смт.Високий, вул.Спортивна, 27» ТОВ «Яспіс», директор Погрібний Тарас Миколайович (копії установчих документів додаються) з проходженням експертизи.

3. Селищному голові Морозу О.В. при необхідності укласти договір з виконавцем робіт, визначених в п.2 даного рішення.

4. Головному бухгалтеру відділу бухгалтерського обліку та звітності Наконечник Ю.О. здійснити розрахунки з підрядною організацією за виконані роботи відповідно до укладеного договору та актів виконаних робіт в межах кошторисних призначень бюджету 2021 року.

5. Контроль за виконанням даного Рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, підприємництва та міжнародного співробітництва.

Секретар ради

Тетяна Мельник